





Faure Felix halála.

Csodálatos játéka a véletlennek, hogy Bányfy és Faure egy napon foglalkt el állásukat s egy napon veszítették azt ismét el.

Faure halála Európaszerte megdöbbenést kellett s halálának körülményeiről a részéről következő távirataink érkeztek:

Az utolsó órák.

Páris, febr. 17. 1 óra 22 perc éjféli. A mint az elnök családja, Fauret szobájában eszméletlenül elérülve látta meg, rögtön értesítettek Dupuyt, mivel már ekkor tudták, hogy az elnök állapotát reménytelenül.

Páris, febr. 17. 2 óra 42 p. éjféli. Páris lakossága csak a reggeli lapokból értesült arról a tragikus esetről, a mely Franciaországot elnökötök megfosztotta.

Páris lakossága csak a reggeli lapokból értesült arról a tragikus esetről, a mely Franciaországot elnökötök megfosztotta. 11 óra után még a boulevardokon mit sem tudtak Faure Felix haláláról.

Meg említsére méltó, hogy a palotabeli szolgák, a kit papot keresni küldtek az utcára, így szö- lött Renaud utáéhoz, a kit rögtön megávitott: Jöjjen gyorsan, mert meghal egy beteg.

Faure elnök holttestét ma délután 3 órakor ravatalra tették az Elyseében. Este 6 óráig csak a kormány és a parlament tagjai, a diplomáciai kart és a főbb tisztviselőket bocsátották a ravatalhoz.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Tegnap az egész napot az Elyseében töltötte s délelőtt a minisztertanácsban elnököt, a mely csak déiben ért véget. Tanácskozás közben élenk részt vett a folyó ügyek elintézésében.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Faure. Érzem, hogy még fogok halni. Beszélni akart még, de csak a következőket tudta mondani: Mindenkitől bocsánatot kérek, a ki ellen valaha vétettem. Ezután elvesztette eszméletét s többé nem is tért magához. Miközben az elnök a halálá közdött, elhívták Lannelongue orvost, a kihez aztán még több orvos tanár csatlakozott.

A halál beállta után apácák virrasztottak a halott mellett. A halál pillanatában az elnök ágya mellett voltak: neje, leánya Bergené, Faure Lucie, veje Berge, Dupuy miniszterelnök, és Le Gall a kabinetiroda főnöke. Éjjel után előkészületeket tettek a ravatal felállításához.

Lannelongue orvos azt mondja, hogy Faureon semmiféle koros jelenség nem volt tapasztalható, a melyből hirtelen halálát le lehetett volna következtetni. Igaz ugyan, hogy az utóbbi időben néha gyöngékedésről panaszokdott, s hogy étvágya sem volt a legjobb, de mindez nem adott okot a nyugtalanságra.

Meg említsére méltó, hogy a palotabeli szolgák, a kit papot keresni küldtek az utcára, így szö- lött Renaud utáéhoz, a kit rögtön megávitott: Jöjjen gyorsan, mert meghal egy beteg.

Faure elnök holttestét ma délután 3 órakor ravatalra tették az Elyseében. Este 6 óráig csak a kormány és a parlament tagjai, a diplomáciai kart és a főbb tisztviselőket bocsátották a ravatalhoz.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Tegnap az egész napot az Elyseében töltötte s délelőtt a minisztertanácsban elnököt, a mely csak déiben ért véget. Tanácskozás közben élenk részt vett a folyó ügyek elintézésében.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Faure. Érzem, hogy még fogok halni. Beszélni akart még, de csak a következőket tudta mondani: Mindenkitől bocsánatot kérek, a ki ellen valaha vétettem. Ezután elvesztette eszméletét s többé nem is tért magához. Miközben az elnök a halálá közdött, elhívták Lannelongue orvost, a kihez aztán még több orvos tanár csatlakozott.

A halál beállta után apácák virrasztottak a halott mellett. A halál pillanatában az elnök ágya mellett voltak: neje, leánya Bergené, Faure Lucie, veje Berge, Dupuy miniszterelnök, és Le Gall a kabinetiroda főnöke. Éjjel után előkészületeket tettek a ravatal felállításához.

Lannelongue orvos azt mondja, hogy Faureon semmiféle koros jelenség nem volt tapasztalható, a melyből hirtelen halálát le lehetett volna következtetni. Igaz ugyan, hogy az utóbbi időben néha gyöngékedésről panaszokdott, s hogy étvágya sem volt a legjobb, de mindez nem adott okot a nyugtalanságra.

Meg említsére méltó, hogy a palotabeli szolgák, a kit papot keresni küldtek az utcára, így szö- lött Renaud utáéhoz, a kit rögtön megávitott: Jöjjen gyorsan, mert meghal egy beteg.

Faure elnök holttestét ma délután 3 órakor ravatalra tették az Elyseében. Este 6 óráig csak a kormány és a parlament tagjai, a diplomáciai kart és a főbb tisztviselőket bocsátották a ravatalhoz.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Tegnap az egész napot az Elyseében töltötte s délelőtt a minisztertanácsban elnököt, a mely csak déiben ért véget. Tanácskozás közben élenk részt vett a folyó ügyek elintézésében.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Faure. Érzem, hogy még fogok halni. Beszélni akart még, de csak a következőket tudta mondani: Mindenkitől bocsánatot kérek, a ki ellen valaha vétettem. Ezután elvesztette eszméletét s többé nem is tért magához. Miközben az elnök a halálá közdött, elhívták Lannelongue orvost, a kihez aztán még több orvos tanár csatlakozott.

A halál beállta után apácák virrasztottak a halott mellett. A halál pillanatában az elnök ágya mellett voltak: neje, leánya Bergené, Faure Lucie, veje Berge, Dupuy miniszterelnök, és Le Gall a kabinetiroda főnöke. Éjjel után előkészületeket tettek a ravatal felállításához.

Lannelongue orvos azt mondja, hogy Faureon semmiféle koros jelenség nem volt tapasztalható, a melyből hirtelen halálát le lehetett volna következtetni. Igaz ugyan, hogy az utóbbi időben néha gyöngékedésről panaszokdott, s hogy étvágya sem volt a legjobb, de mindez nem adott okot a nyugtalanságra.

Meg említsére méltó, hogy a palotabeli szolgák, a kit papot keresni küldtek az utcára, így szö- lött Renaud utáéhoz, a kit rögtön megávitott: Jöjjen gyorsan, mert meghal egy beteg.

Faure elnök holttestét ma délután 3 órakor ravatalra tették az Elyseében. Este 6 óráig csak a kormány és a parlament tagjai, a diplomáciai kart és a főbb tisztviselőket bocsátották a ravatalhoz.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Tegnap az egész napot az Elyseében töltötte s délelőtt a minisztertanácsban elnököt, a mely csak déiben ért véget. Tanácskozás közben élenk részt vett a folyó ügyek elintézésében.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Faure. Érzem, hogy még fogok halni. Beszélni akart még, de csak a következőket tudta mondani: Mindenkitől bocsánatot kérek, a ki ellen valaha vétettem. Ezután elvesztette eszméletét s többé nem is tért magához. Miközben az elnök a halálá közdött, elhívták Lannelongue orvost, a kihez aztán még több orvos tanár csatlakozott.

A halál beállta után apácák virrasztottak a halott mellett. A halál pillanatában az elnök ágya mellett voltak: neje, leánya Bergené, Faure Lucie, veje Berge, Dupuy miniszterelnök, és Le Gall a kabinetiroda főnöke. Éjjel után előkészületeket tettek a ravatal felállításához.

Lannelongue orvos azt mondja, hogy Faureon semmiféle koros jelenség nem volt tapasztalható, a melyből hirtelen halálát le lehetett volna következtetni. Igaz ugyan, hogy az utóbbi időben néha gyöngékedésről panaszokdott, s hogy étvágya sem volt a legjobb, de mindez nem adott okot a nyugtalanságra.

Meg említsére méltó, hogy a palotabeli szolgák, a kit papot keresni küldtek az utcára, így szö- lött Renaud utáéhoz, a kit rögtön megávitott: Jöjjen gyorsan, mert meghal egy beteg.

Faure elnök holttestét ma délután 3 órakor ravatalra tették az Elyseében. Este 6 óráig csak a kormány és a parlament tagjai, a diplomáciai kart és a főbb tisztviselőket bocsátották a ravatalhoz.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök halálának híre, a mely rendkívül gyorsan terjedt el egész Párisban s csaknem valamennyi színházban még az előadás befejezte előtt közödmönásra jutott, mindenütt nagy szörzetűdést keltett.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Tegnap az egész napot az Elyseében töltötte s délelőtt a minisztertanácsban elnököt, a mely csak déiben ért véget. Tanácskozás közben élenk részt vett a folyó ügyek elintézésében.

Az elnök már néhány napja gyengélkedett, azt hitte, hogy régi szívbaja bántja; de lázas tevékenységét nem szakította meg most sem. Tegnapelőtt még Algier kormányzójával Laferrière-vel táncoskodott.

Nagyon fáj mindennem, kedves Le Galle, feleltél...

Nagyon fáj mindennem, kedves Le Galle, feleltél...

Nagyon fáj mindennem, kedves Le Galle, feleltél...

Nagyon fáj mindennem, kedves Le Galle, feleltél...

Nagyon fáj mindennem, kedves Le Galle, feleltél...







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. február 17.

10 óraig szűz Vizálással reggel 7 órakor 249 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +7.0 C. Légnyomórég. 76.767 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék.

a) Kész ár.

Table with columns for grain types (e.g., búza, rozs, árpa) and prices per 100 kg for different grades and origins.

b) Határköz.

Új- és régi gabonafélék.

Table showing prices for various types of grain (e.g., búza, rozs, árpa) categorized by origin and quality.

II. Különböző termények.

Table listing prices for various commodities such as oil, sugar, and other goods.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Table detailing government debt (Államadósság) with columns for bond types and their respective values.

Értékpapírok

Utolsó árnyomók 1898-ra, Kamat-lab, Értékpapírok

II. Más költésbűk.

III. Záloglevelek és költésbűk.

IV. Előbörzsi kötvények.

V. Bankok részvényei.

Table listing various securities, bonds, and bank shares with their current and previous prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

VII. Biztosítók részvényei.

VIII. Gőzmalom részvényei.

IX. Bányák és teleglárak részvényei.

X. Vasúti és gőggyárak részvényei.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

XIII. Értékpapírok.

XIV. Szorjások.

XV. Pénzmenek.

XVI. Váltók árnyomók.

XVII. Határközötti értékpapírok.

XVIII. Értékpapírok.

XIX. Értékpapírok.

XX. Értékpapírok.

XXI. Értékpapírok.

XXII. Értékpapírok.

XXIII. Értékpapírok.

XXIV. Értékpapírok.

XXV. Értékpapírok.

XXVI. Értékpapírok.

XXVII. Értékpapírok.

XXVIII. Értékpapírok.

XXIX. Értékpapírok.

XXX. Értékpapírok.

Advertisement for 'Kávé- és Tea-Import' by KUNZ TESTVÉREK, featuring coffee and tea products.

Advertisement for 'MINDENÜT KAPHATÓ' featuring 'REMETELJUKORKA' and 'LEGJOBB' products.

Advertisement for 'Haszon-bérlés' (Beneficial Rental) by a gróf (count).

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a public auction or sale.

Advertisement for 'Olcsó butor-eladás' (Cheap Furniture Sale) by PATYI TESTVÉREK.

Advertisement for 'Cognac' by CZUBA-DUROZIER & Cie.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a public auction or sale.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a public auction or sale.

Advertisement for 'Magyar kertészkönyv' (Hungarian Gardening Book) by Dr. FARKAS MIHÁLY.

Advertisement for 'Birtok-árverés' (Estate Auction) by Csengey Gyula.

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian Royal State Railways).

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian Royal State Railways).

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

Minden hirdetésre felvétel... telefon 6354.

Kis hirdetéseket... Budapest, IV., Pannóvalde-utca 8. sz.

Kiadóhivatali üzenet... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Uram, fűrészek ide... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Földszintes ház... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Alkalmazást keres... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Oktatás... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Pályázatok... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Qapto hajviz, Dr. med. J. Eichhoff, Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Uram, fűrészek ide... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Földszintes ház... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Alkalmazást keres... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Oktatás... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Pályázatok... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Külföldi pénzcsoport... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Uram, fűrészek ide... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Földszintes ház... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Alkalmazást keres... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Oktatás... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Pályázatok... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

BUTOR! SÁRKÁNY és SCHÜTZ... Budapest, VII., Erzsébet-körút 12.

Uram, fűrészek ide... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Földszintes ház... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Alkalmazást keres... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Oktatás... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Pályázatok... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Ezer és ezer ember! Budapest, IV., Pannóvalde-utca 8.

Meghívó a körmöczbányai takarékpénztárnak... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Uram, fűrészek ide... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Alkalmazást keres... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Oktatás... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

Pályázatok... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

KEDDEN

1899. február 21-én fog az újságíró-sorsjegyek húzása okvetlen megtartatni. Egy sorsjegy ára 1 korona. Főnyeremény 100,000 korona, 10,000 korona stb. stb.

NEWYORKI GERMANIA életbiztosító társaság. Berlin, Leipzigerplatz 12.

MAGYAR LEVELEZŐ az összes társadalmi osztályok számára. Szerkesztette BRANKOVICH GYÖRGY.

Elsőrangú hazai gyártmány. ELŐ HAZYAR GAZDASÁGI GÉPGYÁR. BUDAPESTEN.

DECKERT és HOMOLKA. Nagy üzlethelyiség. Nádor-utca 19. sz.

Hoff János SÜRITETT MALATA AKIVONATA. Török József gyógyszerész.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Pannóvalde-utca 8.

1899. HARMADIK SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. PANNÓVALDE-UTCA 8. TELEFON 6354.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.

A hátrahagyott... Budapest, V., Erzsébet-körút 12.